
Exercice 2 ( 6.5 pts )
I / Résoudre dans IR les équations suivantes :
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3- 7x² - 3x – 2 = 0

II / Résoudre dans IR l’inéquation
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Exercice 3 ( 9 points )

Soit )j,,(


iO  un repère  orthonormée du plan  et les points A ( 5 , 3 )  B ( -1 , -4 ) et  C ( 1 , 5 )
I /

1- Montrer que les points A , B et C ne sont pas alignés
2- Calculer BC et Montrer que ABC un triangle isocèle

3- Soit I = B*C déterminer les coordonnées du point I dans le repère )j,,(


iO
II /

1- Soit G le centre de gravité du triangle ABC
a- Montrer que OCOBOAOG3 

b- Déduire les coordonnées du point G dans le repère )j,,(


iO

2- a- Montrer que AI2ACAB 

b- En déduire les coordonnées du point G  dans le repère )AC,,(


ABI
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